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Feladat 1 2. 3 Osszesen % Javitotta
Pontszam
1. feladat 8 pont/.......

Néhany fontos szerves vegyiilet

Toltsd ki a tablazatot!

A vegyiilet koznapi
neve

A vegyiilet szabalyos
neve

Félkonstitucios képlete

Tapasztalati
képlete

izobutil-klorid

izoprén

glicerin

izooktan

2. feladat
Kiserletelemzeés

Négy porkeverékkel kisérleteziink

A) Aluminiumpor és jod keveréke

B) Natrium-hidroxid és ammoénium-klorid keveréke

C) Aluminiumpor €s natrium-hidroxid keveréke

D) Vaspor és kénpor keveréke

a) Add meg egy olyan keverék betlijelét, melynek alkotorészeit oldoszer felhasznalasa nélkiil,

egyszert fizikai médszerrel gyorsan szEét tudnank valasztani?

Mi ez a mddszer €s melyik 6sszetevd milyen fizikai tulajdonsagan alapul?
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A kovetkez0 kisérletben az dsszes porkeverékbdl mintat vesziink és vizet adunk hozza.
b) Melyik esetben nem tapasztalunk kémiai valtozast?
c) Melyik esetben kiséri jellegzetes szinvaltozas a reakcid lezajlasat?

frd fel a folyamat reakcidegyenletét!

d) Melyik reakcioban keletkezik elemi géz?

frd fel a folyamat reakcidegyenletét!

e) Melyik reakcioban keletkezik olyan gaz, amely vizes oldatanak lagos kémhatasa nedves
indikatorpapirral kimutathat6?

frd fel a gazfejlédéssel jaro folyamat reakcidegyenletét!

3. feladat 8 pont.......
Négyféle asszociacio
frd a megfeleld betiijelet a feladat végén talalhato tablazat megfelelé cellajébal

A) brom
B) hidrogén-klorid
C) mindkett6

D) egyik sem

1. Standardallapotban (25 °C, 10° Pa) szintelen folyadék.
2. Szobahdémérsékleten, 1égkori nyomason szrds szagu gaz.
3. Molekulaja polaris.
4. Szilard allapotban a molekulai kozti legerésebb kdlcsonhatéas a hidrogénkotés.
5. Vizzel sav-bazis reakcidoban reagal.
6. Vizes oldata savas kémhatasu.
7. Acetilénnel addicios folyamatban reagal.
8. Benzinben jol oldodik.

1 2 3 4 S. 6 7 8
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4. feladat 7 pont/......
A szennyvizek nitrattartalmanak csokkentéséhez metanolt hasznéalnak.

a) Rendezendo reakcidegyenlet:

b) Hany %-kal csdkken a 30000 m® térfogata, 31 mg/dm?® nitrattartalmi szennyviz nitrattartalma, ha
160 kg metanolt adunk hozza?

5. feladat 9 pont/......
Egy metanbdl és egy telitetlen szénhidrogénbdl allo gazelegy oxigéngdzra vonatkoztatott stirlisége
0,65.
a) Hatarozd meg a telitetlen szénhidrogén molekulaképletét, ha a gazelegy 40 anyamennyiség %-ban
tartalmazza!
b) Legalabb hany dm® azonos allapott oxigéngaz sziikséges 1 dm® ilyen gazelegy tokéletes elégetéséhez?
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